

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Cnel. Rodolfo A. Revelo

Colonia salvadoreña en Costa Rica

Más de 18 mil compatriotas aglutina la Colonia Salvadoreña en Costa Rica, afirma el Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, Embajador de El Salvador, en esa nación; y todos se esfuerzan constantemente por realizar labores productivas.

ARENA gobernará con la participación

El Gobierno del Lic. Alfredo Cristiani, no será absolutista, gobernará abriendo canales de participación para todos los sectores sociales y políticos, que estén dispuestos a propiciar un clima de paz, progreso pero en libertad, dijo el Dr. Armando Calderón Sol. (Información en Pág. 3).

De nuevo racionan electricidad

CEL logró reparar ayer 4 de las nueve estructuras destruidas por la subversión el domingo pasado, pero antenoche fue destruida una más en San Miguel por lo que quedó de nuevo sin servicio la Zona Oriental del país. (Información en Pág. 3).

Crece apoyo al arte en general

El arte en general, que es importante rama de la cultura, afortunadamente está recibiendo creciente apoyo, afirma la Srita. María de los Angeles Tenorio. Ganó el 2o. lugar en Pintura Joven Salvadoreña, con su cuadro "La taza de té".

ASI analizará planes económicos

El objeto de las reuniones que tendremos con los asociados de ASI, es el de conversar con ellos acerca de las medidas que ha anunciado el nuevo gobierno que tomará en materia de política económica, dijo el Lic. Raúl Huezco. (Inform en Pág. 3).

Soldados capturan a 2 terroristas que huían

Dos terroristas que huían luego de atacar San José Guayabal, dejando un muerto y varios heridos, entre ellos un niño de tres años de edad, fueron capturados por soldados del DM-5. (Información en Pág. 3).

450 kilómetros de territorio en litigio

El territorio en litigio con Honduras tiene una extensión de 450 kilómetros cuadrados. Eso incluye 32 islas en el Golfo de Fonseca; 6 bolsones fronterizos y una salida hacia el Océano Pacífico, que reclama Honduras. (Información en Pág. 2).

Mejoran seguridad para pasajeros

El Sr. Eduardo Arias Valladares, representante de la cooperativa de microbuses ACETCOS, ruta San Salvador-Apopa, señala los constantes esfuerzos para mejorar la seguridad de los pasajeros, por lo que tales microbuses no provocan accidentes.

Numerosas bajas sufre el FMLN-FDR

Autoridades militares informan que treintidós extremistas del FMLN-FDR, han muerto en las últimas horas, en combates frente a efectivos militares en los departamentos de San Miguel, Chalatenango y Morazán. (Información en Pág. 2).



Srita. María Tenorio



Sr. Eduardo Arias V.

Litigio con Honduras es de 450 kms. cuadrados

El territorio en litigio con Honduras tiene una extensión de 450 kilómetros cuadrados. Eso incluye 32 islas en el Golfo de Fonseca; 6 bolsones fronterizos y una salida hacia el Océano Pacífico que reclama Honduras.

Así lo dieron a conocer ayer los técnicos del Ministerio de Relaciones Exteriores, que acompañaron al titular del ramo, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, en una reunión con los diputados de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Asamblea Legislativa, para enterar al Órgano Legislativo sobre el trámite en que se encuentra

el juicio limítrofe en la Corte Internacional de Justicia de La Haya, Holanda.

Una sola isla es de Honduras

De las 33 islas en el Golfo, añadieron los informantes, una de ellas, la llamada "Zacate Grande", fue cedida a Honduras por un Juez de Tierras; mientras tanto, las restantes son reclamadas por El Salvador y hemos presentado documentos que demuestran el derecho de nuestro país sobre esas tierras, señalaron los técnicos.

—Pasa a la página 23—

Especulaciones lo que dicen sobre el Gabinete: Ochoa P.

Todo lo que se diga sobre el futuro Gabinete de Estado, son puras especulaciones. El Ministro de Defensa tiene que estar vinculado con el partido ARENA, porque ese es un cargo político-administrativo.

Así lo expresó ayer el Vicepresidente de la Asamblea Legislativa, diputado de ARENA, coronel Sigifredo Ochoa Pérez, al responder a preguntas de periodistas, en torno a versiones surgidas sobre los cambios en el Alto Mando de la Fuerza Armada y algunas instituciones autónomas y semi-autónomas.

No debe creerse en especulaciones

El Presidente electo, Lic. Alfredo Cristiani, dará a conocer su Gabinete de Gobierno el 1o. de Junio y eso claramente se ha expresado, dijo el diputado. Todas esas especulaciones que se escuchan, se leen o se aprecian por medio de la televisión, son meras especulaciones de sectores interesados en "alguna cuota de poder", subrayó.

Ante esa posición, los periodistas replicaron al diputado de ARENA,

—Pasa a la página 32—

32 terroristas mueren y 28 heridos en varios ataques

Treinta y dos facciosos murieron y veintiocho resultaron heridos, en combates librados en varios puntos del país, durante las últimas 24 horas.

Al dar el detalle correspondiente, un vocero del COPREFA indicó ayer, que dieciocho de los terroristas perecieron al enfrentarse a tropas del Batallón León, adscrito a la 3a. Brigada de Infantería, en los alrededores de la población de San Luis de la Reina, departamento de San Miguel.

Esa misma unidad de contra-insurgencia, agregó, reportó haber lesionado por lo menos a veinte sediciosos

más, que lograron huir de la zona de combate, ayudados por sus compañeros, decomisando a los subversivos del FDR/FMLN, regular cantidad de pertrechos de guerra.

Por su parte, el Comandante del Destacamento Militar No. 1, Cnel. Iván Reynaldo Díaz, informó que efectivos de esa unidad, al rastrear la periferia de San Miguel de Mercedes, Chalatenango, encontraron los cuerpos de nueve subversivos, siendo informado por campesinos de la zona, que por lo menos ocho combatientes más del

—Pasa a la página 32—

Editoriales

No es tan simple como opina Cerezo

El Presidente de Guatemala, Vinicio Cerezo, ha dicho que el problema de Nicaragua prácticamente está resuelto, porque en ese país está avanzando la democratización; y que lo que hoy le preocupa es la situación de El Salvador, donde apoyaría una desmovilización del FMLN, siempre que se diera en el marco de una "concertación", palabrita ésta última que ha sido usada insistentemente como una especie de estribillo por el gobernante de Guatemala. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Día del Obrero en Fiestas Agostinas

(Miércoles 24 de mayo de 1939). Uno de los días más alegres, durante las Fiestas Agostinas, será el "Día del Obrero" que a partir de este año será celebrado el día 3. Y para que tenga el mayor colorido esta celebración en honor al infatigable obrero cuscatleco, el Comité de Festejos ya está organizando las actividades de esa fecha, en colaboración con diversas agrupaciones y asociaciones de trabajadores capitalinas.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Panorama Económico / 8
- Sociales / 10-24

- Cartas a María / 20
- La Cámara / 26
- Platillos / 26
- Horóscopo / 36
- Deportes / 37-39

- Cómicos / 40-42
- Clasificados / 44-53
- Indicador / 56
- Cines / 56-59



DIFERENDO LIMITROFE. El Presidente de la Asamblea, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso y diputados de la Comisión de Relaciones Exteriores,

escucharon del Canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, el estado actual del diferendo limítrofe con Honduras, en la Corte Internacional de Justicia de La Haya.